SOLUCIONES EJERCICIOS TEMA 6. PARTE 3
REACCIONES QUIMICAS Y CALCULOS ESTEQUIOMETRICOS

1° Explica los factores que afectan a la velocidad de las reacciones

Temperatura: Al aumentar la temperatura, fambién aumenta la velocidad en la reaccion.
Concentracion de los reactivos: Si los reactivos estdan en disolucién o son gases, cuanto mayor
sea su concentracion, mayor sera la velocidad de la reaccidn.
Estado fisico de los reactivos o grado de pulverizacion: En general, las reacciones entre gases o

entre sustancias en disolucién son rdpidas ya que las mismas estdn finamente divididas, mientras
que las reacciones en las que aparece un sélido son lentas, ya que la reaccién sélo tiene lugar en la
superficie de contacto. Se puede aumentar la superficie de contacto, aumentando el grado de
pulverizacion del sélido, y aumentara también la velocidad de la reaccion.
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